

亞太消化醫學週 (APDW)

會議圓滿落幕報導

◎林口長庚胃腸肝膽科主治醫師 陳邦基

由台灣消化系醫學會主辦、消化系內視鏡醫學會、肝臟研究學會、消化外科醫學會協辦的2009亞太消化醫學週 (Asian Pacific Digestive Week) 於9月27日至30日假台北國際會議中心盛大舉行。來自30國2291名消化系相關醫師熱烈參加。本次大會主題訂為「消化醫學的新境界」。由嘉義長庚名譽副院長、消化系醫學會理事長吳正雄教授擔任大會主席，長庚體系消化科同仁傾全力支持，終於圓滿落幕，不僅為台灣消化醫學界爭光，也為國民外交盡了一份心力。

大會在台北國際會議中心1至3樓，共6個會場分12個主題單元分別舉行，並包括一場內視鏡術示範實況轉播，從嘉義長庚衛星傳播到台北會場，內容涵蓋ERCP、EUS、上下消化道疾病之診治手技，

頗獲好評。此次會議，長庚同仁擔任專題及一般演講主席者共16人、口頭演講12人，提出壁報展示47篇。林口長庚林宗男醫師並獲頒年輕研究獎 (YIA) 殊榮。

9月29日下午，北京協和醫院消化內科柯美雲教授一行包括北京、上海及中國各大醫院消化科主任、教授共29人，利用參加APDW之便，抽空到林口長庚來參訪。由陳邦基醫師、戴興業高專、郭政賢專員接待。聽取簡報、提問交流後，並到內視鏡治療中心、內視鏡室、癌症中心及地下街參訪。☺



▲北京協和醫院柯美雲教授一行於林口長庚參訪留念。
▲大會主席吳正雄(左三)與林口長庚同仁於APDW會場合影